



朝鲜队首场战平,头号球星广受关注

郑大世:我还不不在最佳状态



北京时间11日晚,朝鲜队0:0与阿联酋队战和。赛后朝鲜队头号球星郑大世接受了媒体的采访,表示自己并不在最佳状态,期望全队振奋起来重整旗鼓。

本场比赛,朝鲜队由郑大世和在俄罗斯超级联赛俱乐部征战的洪映早组成锋线搭档,中场由安英学、梁勇基领衔,后卫线上则有刚刚获得朝鲜2010年最佳男足运动员称号的李光川坐镇,门将将是李明国。

朝鲜队在第6分钟时即由郑大世在禁区内制造了一个点球,当时他接队友传球突入禁区即将形成单刀局面,对方后卫卡马里无奈犯规将其推倒。但主罚的洪映早却将球射在门柱上,朝鲜队错过了最好的进球机会。

阿联酋队全场比赛占据优势,只是由于朝鲜队门将李明国神勇的表现才未能进球。

这场比赛郑大世仅仅有三次射门,但依然占到了朝鲜队六次射门的一半。对此郑大世表示:“作为前锋,多次错失了能决定比赛的机会。比赛踢成这样,我有责任。”

的确,郑大世的发挥并不如他在德乙以及日本J联赛中抢眼。对此郑大世解释道:“我的身体还不不在最佳状态,没能够把握住决定性的机会。而且膝盖受了伤,归队的时间也晚了。没有做大量运动量的训练,因此发挥得不太好。”

对于朝鲜队首场比赛的对手阿联酋队,郑大世表示赞赏:“我想比赛过程既然是这样,能够获得这个结果也是万幸吧。我们的对手踢得太好了。”

由于朝鲜队第一场打平了阿联酋,在之后的比赛中就不得不与伊朗队和伊拉克队进行血拼,对此郑大世表示:“只要我们取得一场胜利以上的结果,还是有希望的。我认为我们还有希望进入八强。”

首轮比赛下来 哪个队最能跑

谁是亚洲杯首轮跑动最多的球队?谈到这个问题,不少专家和球迷都有自己的见解。首轮叙利亚等队在球场上的表现堪称不俗,然而根据亚足联公布的官方技术统计,在首轮比赛中,全队跑动距离最多的居然是名不见经传的印度队。

据亚足联官网公布的数据显示,在0:4输给澳大利亚队的比赛中,印度队球员全场累计跑动112公里,平均每名球员的跑动距离都超过了1万米。这一数字着实惊人,即便在欧洲的顶级联赛中,这样的数据也绝对称得上优秀。

仔细复盘印度队和澳大利亚队的比赛,球迷们不难发现,虽然全场比赛印度队场面被动,受到身体条件的限制,空中优势都让澳大利亚队占去了,但是印度队在主帅霍顿的布局下,队员们通过积极的跑动,全场比赛整体队形一直保持得不错。

在亚洲足球高速发展的今天,很多原本水平并不高的队伍,正在试图通过自己的努力,寻找属于自己的足球发展道路。从某种意义上说,印度队虽然输掉了比赛,但该队的打法还是值得其他队伍借鉴的,只有通过积极的跑动,才能创造更多机会。

在首轮比赛中恶意犯规

科威特后卫 被禁赛两场

北京时间11日,亚足联官方宣布对亚洲杯首轮中国队与科威特队比赛中,因恶意犯规被罚下场的科威特主力中后卫纳达禁赛两场。

亚足联竞赛委员会有关负责人在媒体中心宣布了这一处罚决定,他说:“委员会决定纳达将被禁赛两场。”

纳达是在与中国队比赛中第36分钟吃到红牌而下场的。纳达在被杨旭从身后绊倒后,倒地用一个恶劣的踹人动作踢到了杨旭的腹部。场上裁判很清楚地看到了这个动作,将纳达红牌罚出场外。

这样纳达就缺席科威特队小组赛的最后两场比赛。

看一场球赛 票价有多少 最便宜的成人票 约合人民币28元

本届的亚洲杯,花上150卡塔尔里亚尔(约合人民币277元),你就能坐在VIP的位置上好欣赏亚洲杯的决赛。

从亚洲杯组委会公布的票价来看,这次亚洲杯的票价不算很高。除了揭幕战和决赛的VIP票价为150里亚尔之外,其余各等票价均在100里亚尔(约合人民币185元)以下,最便宜的成人票价为15里亚尔(约合人民币28元)。

相关战报

两伊大战卫冕冠军惨遭逆转

北京时间昨天凌晨,亚洲杯足球赛在首轮小组赛的收官战上上演了开赛以来最精彩的一场对攻战。D组卫冕冠军伊拉克队和伊朗队这两强在令人目不暇接的90分钟快节奏对攻后,以伊朗队2:1翻盘的结果收场。至此亚洲杯16强已经全部登场。

比赛开始后,两伊之战的激烈程度令人咋舌。攻防节奏之快冠绝本届亚洲杯到目前为止的所有比赛。伊拉克队由头号球星尤尼斯在

第13分钟时先下一城。当时左后卫卡里姆左侧插上后传中,远点的埃马德头球回摆中路,队长尤尼斯和哈瓦尔形成“双鬼拍门”之势,前者先一步将球铲进空门。

拥有内科南、特穆里安、舍贾伊等明星的伊朗队并没有慌乱。他们凭借强大的中场优势稳住局面。在中卫阿基利第24分钟势在必进的大力头球被伊拉克门将卡西德扑出后,伊朗队逐渐居于优势。第42分钟,伊朗队中场发动

机特穆里安中路突然直塞禁区右侧,前锋雷扎伊拍马插上形成单刀后,在小角度劲射反角度入网将比分扳平。

两队在回到同一起跑线上后继续对攻。伊拉克队在半场结束前的两分钟内连续两次打出极有威胁的进攻。先是中场阿卜杜尔萨拉接任任意球大力头球被伊朗门将拉赫马提扑出,接着中卫塞义德在45米开外突然吊射。这记精彩的超远程“导弹”又被机警的拉赫马

提后仰托出底线。

下半场两队继续保持高节奏的对攻,但中场衔接更为出色的伊朗队还是占据了一定的优势。第75分钟时,活跃的埃马德利用伊拉克后卫的失误从右侧插入禁区小角度打中边网。而比赛决定性的一球出现在第84分钟。伊朗前卫莫巴里左侧开出的任意球带着强烈的旋转奔向伊拉克大门。门将卡西德受到中路进攻球员的干扰而未能阻止这个进球。

伊拉克主帅:球队没内讧

伊朗队与伊拉克队的比赛结束后,双方主教练作了点评。

伊拉克队主教练西德卡说:“赛前我预料比赛将会非常困难,我们在一些定位球的防守上做得

不好。”

当被媒体记者问及是不是因为球队内部出现问题导致失利时,西德卡表示全队踢得非常好,不存在内讧。

伊朗队主帅古特比说:“这是伊朗队第一场比赛,另外伊拉克是卫冕冠军,我们非常努力,努力专注踢球,在我们失球的时候,我自信能踢得更好,在打平的时候,我

就预计能赢球,因为我对伊拉克队比较了解,当他们形势不利的时候,是很难把比赛扳回来的。”